

## Jegyzőkönyv

Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal Arló, Ady Endre út 162. sz. tanácstermében Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**2024. december 20-án 9,00 órától megtartott nyílt üléséről**

### Megjelent RNÖ képviselők:

Bari Gergely	elnök
Berecz Mihály	képviselő
Ónodi Bertalan	képviselő

### Távollévő RNÖ képviselők:

Berecz Albert	képviselő
Botos Edgár	képviselő

### Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Vámos Istvánné dr.	polgármester	jelen van
Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	jelen van
Králik Zsuzsanna	jegyzőkönyvvezető	jelen van

**Bari Gergely:** Köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. A megválasztott 5 képviselő közül, 3 jelen van. A következő napirendekre teszek javaslatot. Kérem, hogy aki egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A testület 3 jelenlévő képviselője **3 igen szavazattal, egyhangúan** az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

### Javasolt és elfogadott napirendi pontok:

- 1.) Fenyőünnepség megszervezése
- 2.) 2025. évi munkaterv
- 3.) 2025. évi belső ellenőrzési terv
- 4.) Indítványok, javaslatok

### Tárgyalt napirendi pontok:

#### **1. Napirendi pont**

**Fenyőünnepség megszervezése**

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**

**Bari Gergely:** Szeretném a fenyőünnepséget és a legidősebb ember köszöntését egybe kötni. Mindenki tudja, hogy a nagyapámról van szó.

**Vámos Istvánné dr.:** Voltunk a két legidősebb embernél és köszöntöttük őt is. Örült nagyon. Mert ugye úgy van, hogy a legidősebb nőt és a legidősebb férfit látogatjuk.

**Ónodi Bertalan:** A Gergő nagypapája 94 éves?

**Bari Gergely:** Igen.

**Vámos Istvánné dr.:** Nagyon jól tartja magát.

**Bari Gergely:** Nem hagyja el magát. Minden nap rutinosan felkel, megy a boltba még ha szinte semmit se vesz. Hazafelé megiszik egy stampó pálinkát és megy haza. Otthon is minden munkáját ellátja, folyamatos mozgásban van. Ellátja saját magát, főzni is szokott amellet, hogy hordják neki az enivalót.

**Vámos Istvánné dr.:** Örült az ajándéknak.

**Bari Gergely:** Én akkor haragudtam, mikor Bari Tihamér, a saját fia leszavazta, hogy ajándékot osszunk a legidősebb embereknek. Azt mondta, hogy nem eszi meg, hanem az unokáknak adja oda. Szerintem ezzel sokan így vannak. Talán eszik egy cikk csokit, de úgy is oda adja mindenki a gyerekeinek, unokáinak.

**Vámos Istvánné dr.:** Most, amit kaptak az idősek az Önkormányzattól 50.000,- Ft-ot, azt is szerintem mindenki széosztotta az unokák közt.

**Ónodi Bertalan:** Sajnos fordítva vannak a dolgok. A fiataloknak kellene segíteni az idősebbeket.

**Vámos Istvánné dr.:** Az öregek, ha maguktól veszik el, akkor is odaadják.

**Berecz Mihály:** De ha meg a másik oldalát nézzük, ez lenne a természet rendje. Elvárják az unokák a nagyszülők segítségét. Ez van sajnos.

**Bari Gergely:** A napirendre visszatérve. Szeretnék a tónál egy vacsorát és fenyőünnepség keretében szeretném köszönteni a legidősebb embereket. Kérem, szavazzunk a fenyőünnepség megszervezésével kapcsolatos költségekre maximum 100.000,- Ft-os keretösszeg elfogadásáról.

*Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
53/2024. (XII.20.) határozata  
Fenyőünnepség megszervezésével kapcsolatos költségről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. december hónapban megtartandó fenyőünnepség megtartásának költségeire 100.000,- Ft-os keretösszeget fogad el.

**Felelős:** Bari Gergely elnök  
**Határidő:** 2024. december 31.

## 2. Napirendi pont

2025. évi munkaterv

### **A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök** **Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Bari Gergely:** Nem volt módosítás és a Nagyközség Önkormányzatnál sem. Amennyiben évközben módosul, azt a napirendi pont elfogadásánál módosíthatjuk.

**Vámos Istvánné dr.:** Előfordulhat esetleg egy rendkívüli esemény, ami miatt módosul, és azt kell bele venni. Ez egy terv és ez ki is egészülhet és el is maradhat belőle napirend.

**Bari Gergely:** Igen. Nekünk mindig a Nagyközség Önkormányzatához kell felzárkózni. Van valakinek javaslata a napirend módosításával kapcsolatban?

**Berecz Mihály:** Nekem volna. Arra gondoltam, hogy nekem van kapcsolatom az egyházzal és említette elnök úr, hogy mi nem adományozhatunk a szegényeknek, de az egyház igen. Ha beadnánk bizonyos pályázatokat.

**Bari Gergely:** Bocsánat, de nem értem.

**Berecz Mihály:** Én beszéltem az atyával. Egyházon keresztül adományozhatnánk. Gondolok például arra, hogy élelmiszer csomagokat lehetne osztani.

**Bari Gergely:** Ha beadunk élelmiszer csomag osztásra pályázatot, ahhoz nincs szükség az egyház segítségére, mert arra van jogosultsága a roma önkormányzatnak, hogy kiossza. Sőt, nekünk kell mindent dokumentálni és a pályázati elvárásoknak megfelelni.

**Berecz Mihály:** Nem arról volt szó, hogy nem adományozhat a roma önkormányzat?

**Bari Gergely:** A kisebbségi önkormányzat, nem segíyezhet a saját keretéből.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Mihály arra gondol, hogy az egyházat meg kellene keresni, hogy adományt adjanak és azt szét lehetne osztani. De ez nem a testületi ülésnek a napirendi pontja. Ez egy plusz tevékenység, amit lehetne végezni. Azt munkatervbe építeni nem kell.

**Bari Gergely:** Ezt nem lehet beletenni a napirendbe ez, úgy ahogy a jegyző asszony is említette, ez egy plusz tevékenység. A napirendbe olyan tevékenység kellene, amit minden évben teljesítünk. Például, hogy ellenőrizzük a cigány telepeket.

**Vámos Istvánné dr.:** Javasolhatok valamit? A betörések miatt, amik most vannak, elmenni a családokhoz és megkérni őket, hogy jobban őrizzék a vagyonukat. Az ajtókat kulccsal zárják, az ablakokat ne hagyják nyitva, az udvarokon ne hagyjanak őrizetlenül semmilyen értéket. Ma reggel jött két hölgy, akiknek az udvaráról ellopták a fűrészt. Szóltak a rendőröknek és nem segítenek nekik. Nem tudják mit tegyenek. Nem látjuk járőrözni a polgárőröket se már. Önöknek kellene nyomást gyakorolni a polgárőrségre. Én mondtam már nekik, hogy senki se látja őket a faluban. Sajnos azt hiszik,

hogy rosszindulatú vagyok. Most kellene többet a faluban mutatkozniuk jobban ebben az időszakban. A teret se őrzik, pedig a Slága István idejében őrizve volt minden nap éjjel.

**Berecz Mihály:** Megtehetjük, hogy beszélünk velük, de megmondom őszintén, hogy akinek ilyen értékei vannak saját magának kellene gondoskodnia az elzárásáról, hogy senki se férhessen hozzá.

**Vámos Istvánné dr.:** Ez igaz, de hozzám is már háromszor betörtek és rácsot szereltem az ablakomra és én érzem magam bezárva.

**Ónodi Bertalan:** Ennyi lopás, betörés után már az embereknek be kellene látniuk, hogy jobban kell figyelni az értékeikre.

**Vámos Istvánné dr.:** Össze kell fogni, ha valaki lát egy gyanús alakot, akkor azonnal hívják a rendőrt vagy a polgárőrt.

**Bari Gergely:** Annyit kellene még figyelembe vennünk, hogy nagyon sok a drogkereskedő. A gyerekek nagyon könnyen hozzá jutnak a drogokhoz. Szemtanúja voltam legutóbb a nővérem fia az erővágó gépet és a fűrészleakasztotta az állványról és vitte volna, hogy drogra cseréli.

**Berecz Mihály:** De ez a szülők és a mi felelősségünk is. Ha be van jelentve a rendőrségre nekik kellene tenniük valamit.

**Vámos Istvánné dr.:** Itt volt a hivatalban nálam tegnap a rendőrkapitány és külön kértem, hogy küldjenek több járőrt vagy, hogy engedjék már meg, hogy a körzeti megbízott többet lehessen itt.

**Bari Gergely:** Az szerintem, ha a roma önkormányzat most nagyobb figyelmet fordítana erre az ügyre elég nagy ereje lenne. Azokat az embereket kellene megszólítani, vagy a rendőrséget hívni ez ügyben, akik árulják a drogot.

**Ónodi Bertalan:** Ha mi szólunk rá akkor megtudja, hogy tudom és nekem lesz bajom belőle. A rendőr dolga ezt elintézni.

**Bari Gergely:** Tudja azt a rendőr is. Azt is tudják ki árulja.

**Berecz Mihály:** Miért nem tesznek semmit?

**Bari Gergely:** Szeretném, hogy ez szó szerint legyen benne a jegyzőkönyvbe, hogy a rendőrök tudják, hogy ki árulja a drogokat és még sem tesznek semmit. Én dolgozok, amit csak lehet megteszek, hogy jobb életet teremtsék. Ezek meg csak a drogok eladásából olyan vagyonokat szereznek, hogy hihetetlen.

**Ónodi Bertalan:** Arló Nagyközségnek ez a legnagyobb gondja, de sajnos ez ellen mi nem tehetünk semmit.

**Bari Gergely:** Voltam a Police Caffé (párbeszéd a biztonságos és élhető közösségért) rendőrkávéházban. Ott hallottam, hogy Arló bekerült az első 10 helyre Magyarországon a legtöbb drogügyesek közé. Ez nagyon szomorú hír.

**Berecz Mihály:** Ha a rendőrség se tesz semmit, mi ehhez kevesek vagyunk.

**Ónodi Bertalan:** Az a baj, ha észreveszek valamit, szólok neki, verekezésbe keveredek, megverem és megsérül, engem büntetnek meg. Mert nekem nem lehet önként cselekedni ilyen ügyben.

**Bari Gergely:** Eltértünk a napirendi ponttól. Kérem tisztelt képviselő társaimat, szavazzunk a 2025. évi munkaterről.

*Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
54/2024. (XII.20.) határozata  
2025. évi munkaterről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete, Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi munkaterrét az alábbiak szerint fogadja el:

<b>Január</b>	1.) 2025. évi költségvetés tárgyalása 2.) 2024. évi évvértékelő 3.) Indítványok, javaslatok
<b>Február</b>	1.) Pályázati lehetőségek felmérése 2.) Munkanélküliség alakulása, foglalkoztatási programok tárgyalása 3.) Esélyegyenlőséggel kapcsolatos tájékoztató 4.) Indítványok, javaslatok
<b>Március</b>	1.) Közmeghallgatás 2.) Szent Ferenc kishölvéreinek tájékoztatóját 3.) Jezsuita jelenlét 4.) Cigány telepek köztisztasági ellenőrzése 5.) Indítványok, javaslatok
<b>Április</b>	1.) Közbiztonsággal kapcsolatos beszámoló 2.) Belső ellenőrzésről szóló tájékoztató 3.) 2024. évi zárszámadás 4.) Roma Sportnap 5.) Indítványok, javaslatok
<b>Május</b>	1.) Gyermekevédelmi munkáról beszámoló 2.) Indítványok, javaslatok
<b>Június</b>	1.) Arlói Tengersizem Óvoda beszámolója 2.) RNÖ részvétele a Széchenyi napokon 3.) Arló (roma) lakosság egészségügyi felmérése 4.) Cigány holokausztról megemlékezés 5.) Indítványok, javaslatok
<b>Július</b>	Szünet
<b>Augusztus</b>	Szünet

<b>Szeptember</b>	1.) Arlói Tengerszem Óvoda tájékoztatója 2.) Arlói Széchenyi István Általános Iskola tájékoztatója 3.) Legidősebb roma emberek köszöntése 4.) I. féléves pénzügyi tájékoztató 5.) Indítványok, javaslatok
<b>Október</b>	1.) Adventi ünnepekkel kapcsolatos döntés 2.) Indítványok, javaslatok
<b>November</b>	1.) Fenyőünnepség megszervezése 2.) 2026. évi munkaterv 3.) 2026. évi belső ellenőrzési munkaterv 4.) Indítványok, javaslatok
<b>December</b>	Szünet

**Felelős:** Bari Gergely elnök  
**Határidő:** 2024. december 31.

### **3. Napirendi pont**

#### ***2025. évi belső ellenőrzési terv***

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**  
**Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Bari Gergely:** A belső ellenőrzési tervet minden évben elfogadjuk és az ellenőrzést év közben el is végzik. Kötelező feladat a belső ellenőrzés, amelyet minden évben el kell végeznünk. Erre meg van bízva egy cég, ők ellenőrzik a gazdálkodást az Önkormányzatnál és a roma önkormányzatnál is. Az látszik ebből, hogy az éves működés, a számlák rendben vannak-e. Javaslom, hogy fogadjuk el a belső ellenőrzési tervet az előterjesztés szerint. Aki egyetért, kérem, szavazzon.

*A testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
 Képviselő-testületének  
 55/2025. (XII.20.) határozata  
 2025. évi belső ellenőrzési tervről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete, az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztéssel megegyező tartalommal elfogadja.

**Felelős:** Bari Gergely elnök  
**Határidő:** 2024. december 31.

#### 4. Napirendi pont

#### *Indítványok javaslatok*

**Bari Gergely:** Ez a napirendi pont szól a kérdésekről, a felvetésekről. Ha van valakinek bármilyen ötlete, vagy meg szeretne valamit beszélni, ez a napirendi pont alkalmas erre. Mindenki megkapta az előterjesztéseket, szeretném az iskolai körzethatárok véleményezését elfogadásra javasolni.

##### **a) Iskolai körzethatárok véleményezése**

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**

**Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve**

**Bari Gergely:** A Kazincbarcikai Tankerületi Központ megkereste a roma önkormányzatot, hogy a 2024/2025 tanévben való beiskolázáshoz az iskolai körzethatárok tervezetét véleményezzük. Nem mi vagyunk a fenntartója, hanem a Tankerülethez tartozik.

**Vámos Istvánné dr.:** Ez egy intézmény fenntartó társulás, aminek Kazincbarcikán van a központja. Ők működtetik az iskolát.

**Bari Gergely:** Arlóban csak egy beiskolázási körzethatár van, ezért nincs lehetőség a módosításra.

**Vámos Istvánné dr.:** Arló közigazgatási területén állandó lakcímmel rendelkező gyerekeket köteles az iskola felvenni. Arra vonatkozik a körzethatár, hogy külsősöket nem köteles felvenni, ha nincs hely. Arlóban élő gyereket nem utasíthatnak vissza. A körzethatáron kívül, például Járdánháza vagy Ózdon élő gyerekeket akkor vehetnek fel, ha van hely.

**Bari Gergely:** Javaslom, hogy támogassuk a tervezetet, aki egyetért, kérem, hogy szavazzon.

*Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
56/2024. (XII.20.) határozata  
a 2024/2025 tanévben való beiskolázáshoz  
iskolai körzethatárok véleményezéséről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a Kazincbarcikai Tankerületi Központ 2024/2025. tanévben való beiskolázáshoz elkészített iskolai körzethatárok tervezetével, mely szerint Arlóban egy általános iskolai körzet van, egyetért.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

**Határidő:** 2025. február 15.

## **b) Vagyonynyilatkozat leadásának ellenőrzése**

**A napirendi pont előterjesztője: Bari Gergely elnök**

**Klisóczkiné Papp Andrea:** A vagyonynyilatkozatokat kell leellenőrizni, hogy leadásra kerültek-e, illetve van-e minden oldalon aláírás és dátum. Le kell zárni és aláírni. A hozzátartozói vagyonynyilatkozatot külön és a képviselői vagyonynyilatkozatot is külön borítékba kell tenni. Berecz Albert tudomásom szerint nem hozta a vagyonynyilatkozatot és még Berecz Mihály sem.

**Bari Gergely:** Határozzunk a vagyonynyilatkozat leadásának ellenőrzése kapcsán tett megállapításokról, hogy 3 képviselő határidőben, a törvényi előírásoknak megfelelően eleget tett, míg 2 képviselő nem tett eleget vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének. Berecz Albert a vagyonynyilatkozat megtételének időpontjáig nem gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban. Berecz Mihálynak pedig még nem telt le a vagyonynyilatkozat tételre nyitva álló határidő, mivel 2024. november 25-én került be a képviselő-testületbe.

*Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
57/2024. (XII.20.) határozata  
Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselői  
vagyonynyilatkozatának leadásáról**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapította, hogy 4 képviselő határidőben, a törvényi előírásoknak megfelelően eleget tett, míg 1 képviselő nem tett eleget vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének. Berecz Albert a vagyonynyilatkozat megtételének időpontjáig nem gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban.

**Felelős:** Bari Gergely elnök

**Határidő:** 2024. december 31.

## **c) KOMA tájékoztatás**

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Kinek van még köztartozása?

**Berecz Mihály:** Nekem adóban nincs tartozásom.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Akkor milyen tartozása van? A KOMA adatbázisban nem szerepel. Meg fog szűnni a képviselői mandátuma annak, akinek méltatlanságot állapít meg a testület.

**Berecz Mihály:** A víz ki lett fizetve.



**Klisóczkiné Papp Andrea:** Nem a víz, hanem az adó, gépjármű adó vagy a NAV felé bármilyen tartozás.

**Berecz Mihály:** A kommunális adóval vagyok elkésve.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Igen ezekre gondoltam. A NAV felé is kell, hogy legyen. Vagy kérte egyáltalán, hogy felvegyék a KOMA adatbázisba?

**Berecz Mihály:** Nem hiszem.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Ki lett küldve a levél, amiben benne van egyértelműen, hogy hogy kell elintézni. Ha ezt nem intézi el, meg fog szűnni a mandátuma.

**Berecz Mihály:** Rendben, előveszem a papírokat és átolvasom, hogy hogyan intézzem el és hétfőn be fogok menni a NAV-hoz. Nem vagyok itthon, nem tudok ügyet intézni.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Nem tudom, hogy lesz-e ügyfélfogadás. Ügyfélszolgálat van?

**Berecz Mihály:** Nincs, de a fiamnak van.

**Klisóczkiné Papp Andrea:** Az nem jó. Be kell menni a kormányablakba és ott csináltatni kell ügyfélszolgálatot. Aztán menni a NAV-hoz 10-e előtt. Kérem, Bari Gergelyt is, hogy tegye rendbe az ügyeit, tudja jól, hogy milyen következményekkel jár.

#### **d) KOMA tájékoztatás**

**Bari Gergely:** Sajnos rossz hírt kell közölnöm. A ROMA KAPACITÁS-24 „IRODA KORSZERŰSÍTÉS” pályázatot és a ROMA-ESÉLY-24-C „ANGLA MANDE” pályázatot nem nyertük el. A másik rossz hír, hogy az 1.200.000,-Ft-os pályázatot vissza kell fizetni, mert a költségvetési módosításokat nem fogadták el. Megkértük 12 hónapra a részletfizetést. Kérem ezek tudomásul vételét képviselő társaimtól. Kérem, szavazzunk a részletfizetés elfogadásáról.

*Nincs több hozzászólás, a testület 3 jelenlévő képviselője 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:*

**Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
58/2024. (XII.20.) határozata  
az Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
ROMA-PROGRAM-23-0381 pályázatán elnyert összeg visszafizetéséről**

Arló Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a ROMA-PROGRAM-23-0381 pályázatán elnyert 1.200.000,- Ft-ot 12 havi részletben visszafizeti.

**Felelős:** Bari Gergely elnök  
**Határidő:** 2025. november 15.

**Bari Gergely:** Ha nincs több javaslat vagy hozzászólás, megköszönöm mindenkinek a részvételt és az ülést bezárom.



Bari Gergely  
elnök



Ónodi Bertalan  
jegyzőkönyv-hitelesítő



Králik Zsuzsanna  
jegyzőkönyvvezető